

系民心 惠民生 办实事 见实效

我市2017年“十件实事”敲定

信阳消息(记者 李浩)5月8日上午,市政府召开全市十件重点民生实事推进工作电视电话会议,对市“十件实事”推进落实工作进行安排部署。市长尚朝阳出席会议并讲话。

据悉,市委、市政府按照群众“最关心、最迫切”“看得见、摸得着”和政府“可考核、可追责”的原则,科学筛选确定,顺应百姓期待,严格考核问责,最终确定了2017年市“十件实事”,分别是市中心城区基础教育扩容提升工程、市中心城区断头路贯通工程、市中心城区背街小巷综合整治工程、市中心城区公厕及垃圾中转站改造提升工程、市中心城区浉河两岸排水口过渡性截污工程、市中心城区标准化农贸市场建设项目、信阳市学校(幼儿园)“互联网+明厨亮灶”工程、财政负担农业灌溉基本水费惠民项目、提高全民医疗保障水平、清

洁能源利用提速工程。

目前,市政府已印发《关于明确2017年市“十件实事”工作任务的通知》,明确了每件实事的牵头单位、实施主体和工程内容,明确了领导分包负责制、项目单位责任制、协调督导机制、监督考评机制、报告通报制度、奖惩问责机制等六种工作推进机制,更好地推动工作落实,切实把好事办好,实事办实。

尚朝阳在讲话中强调,一是办好民生实事,认识一定要到位。今年的市“十件实事”都是结合信阳的实际,从人民群众普遍关切的领域筛选出来的,件件体现了人民群众的实际需求,件件反映了人民群众的热切期待,件件是实施效果好、见实效的民心工程、德政工程、和谐工程。办好民生实事是贯彻以人民为中心发展思想的具体体现,是持续保障改善民生的有效抓手,各级各部门一定

要牢记使命责任,自觉做到心有所系、心有所向,集中更多的资源和力量,扎扎实实办好每一件实事,落实好每一项任务。

二是办好民生实事,措施必须要加强。要细化工作方案,坚持“一事一策”,牵头单位要制定实施方案,明确目标任务、时序进度、资金安排、落实单位,确保每个项目都有可操作、能落实的推进举措。要落实工作责任,牵头人负总责,主要责任单位和县区履行好“主体责任”,建立工作台账,明确责任分工,相关责任单位通力合作,全力做好配合工作。要强化资金保障,不打折扣,不留缺口,确保市“十件实事”的资金按时足额到位,把有限的财力更多地用在民生实事上。同时,要创新财政投资方式,探索建立多元化投融资机制,吸引社会资本参与市“十件实事”。要健全考核机制,

抓紧制定《考核办法》和考核的认定办法,年底对账对标逐一盘点,以考核促落实。

三是办好民生实事,作风务必要扎实。要坚持为民宗旨、坚持务实高效、坚持督促检查,加快研究出台细化措施,加快资金拨付、督促检查、政策宣传,完善各项手续,在保障工程质量的前提下加快进度。要自觉接受监督,各相关单位负责人都要向社会、向群众公开作出承诺,做到报纸有文、电视有声,说到做到、言而有信,努力在提高执行力上“比高低、论英雄、见成效”。

尚朝阳最后强调,民生无小事,市“十件实事”更是民生中的大事。一定要从现在抓起,加强领导,细化责任,明确进度,合力推进,确保圆满完成各项目标任务,向全市人民交上一份满意答卷。

消除“牛皮癣” 请还城市洁净

编者按:创造良好的城市环境,提高市民的生活质量,是市委、市政府决定创建国家卫生城市的初衷。几年来,经过全市上下的共同努力,我市的市容环境有了明显改善,城市的形象和品位有了明显提升。然而,有那么极少数人,他们无视全市人民在创建工作中付出的艰辛努力和取得的可喜成果,为了一己之利而在公共场所乱贴乱画,其行为可恶之极,也被那些珍视信阳创卫成果的广大市民所痛恨。今天,我们编发中心城区一名基层工作人员写给市委副书记刘国栋同志的一封信,旨在引起全体市民对治理城市“牛皮癣”工作的关注,进而积极行动起来,共同打击那些破坏城市美好环境和良好秩序的不良行为,保护来之不易的创建成果。

尊敬的市领导:

我是中心城区一名基层工作人员。在建设国家卫生城市、创建全国文明城市工作中,绝大多数市民都给予了大力支持,但也有极少数人的不文明行为令人气愤,特别是张贴小广告的实在太过猖狂。我们辛辛苦苦刚刚刷得白白净净的墙面被小广告贴满了、涂黑了,用喷壶用铲子,弄都弄不干净;刚刚换的健康教育宣传栏被喷黑了,擦都擦不净,换都换不及;我们排查出的高空广告,拿个长棍绑个铲子够都够不着,很难清除!看到我们辛苦劳动的成果就这样一次又一次被破坏,心里万分气愤的同时,又深感无奈。没有从源头解决的办法,基层工作人员只能忍气吞声,一个又一个地撕,一个又一个地涂,宣传栏一块又一块地换,墙面一次又一次地刷,遇到高空的,还要不顾危险踩着梯子一次又一次爬上去揭、去铲、去撕,居民小区的楼道更是无法入眼又无从下手。最可怕的是张贴的小广告顽固没有尽头,费了很大的劲终于清干净了,过了一夜,又变成了“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”的壮观景象,基层干部不断地重复劳作,辖区不停地投入费用,浪费人力物力财力。这种状况让我们基层工作人员心里气愤、憋屈甚至怨恨,极易导致消磨斗志、丧失信心。这样的城市管理水平,与当前我市建设国家卫生城市和创建全国文明城市的艰巨任务严重不匹配。难道真的管不好管不住吗?我想,这件事情反映出的已经不是一个简单的小广告那么简单的事了,是时候痛下决心在全市开展一场轰轰烈烈、声势浩大的、旷日持久的“洗脸”行动了,坚决从源头上狠狠地打击、遏制当前泛滥成灾的城市“牛皮癣”,抓住典型的违法分子,形成强大的震慑,真正还城市以干净,还群众以舒适,还政府以公信。

中心城区一基层工作人员



又临毕业季

5月6日,信阳学院2017届毕业生就业双选会举行。来自北京、上海、浙江等9个省、直辖市的145家用人单位,共提供就业岗位7830个。

本报记者
冯康松 摄

坚定信心 克难攻坚 确保按期完成任务

◀◀◀ 上接 01 版

三是效率要提高,要安排好时间节点,掌握好时序进度,加强部门联动,建立协同机制,切实提高工作效率。

责任落实要到位。做好重点项目征地拆迁安置,往往不是能力问题、水平问题,而是责任问题、担当问题。各级领导干部一定要把权力化为责任,敢于负责,勇于担当,对一方负责,为发展担当。要建立一级抓一级,层层抓落实的责任体系。市级领导要发挥好监督督促作用,对所分包的重点项目负总责,以上率下,督促相关责任单位履职尽责、勤奋敬业、勇于担当,切实把征地拆迁等工作做好做到位;各辖区负责同志要落实好主体责任,当好“指挥员”“战斗员”和“宣传员”;各部门要各负其责、相互支持、协调配合,心往一处想、劲往一处使,形成工作合力。

督查奖惩要到位。抓征地拆迁,既是干部干事创业的平

台,也是考验干部作风能力的试金石。要建立并运用好正反向激励机制,敢于认真负责,敢于较真碰硬,严格督查,严格考评,严格奖惩,通过征地拆迁工作考察干部、发现干部,要通过工作实绩奖励先进、鞭策落后,推动各项工作有效落实。

市长尚朝阳在主持会议时强调,中心城区重点项目大部分是公共服务项目和基础设施项目,事关信阳长远发展和人民群众切身利益,各级各部门要按照市委、市政府的统一部署,措施更有效,攻坚更有力,实效更突出,全力以赴推进重点项目建设 and 征地拆迁工作。征地拆迁作为项目建设的一项基础性工作,工作成效直接关系到重点项目建设进度,要拿出破釜沉舟的勇气,挂图作战,抢抓进度。要强化征地拆迁的资金保障,加强资金筹措力度,加快融资平台建设,并建立奖惩机制,对在时间节点内完成征地拆迁任务的责任单位进行

奖励,对完不成任务的单位进行处罚。要学习借鉴外地先进做法,完善提升联审联批制度,创新联审联批方式方法,依法切实提高审批效率,加快项目前期工作进度。要做好项目协调工作,相关责任单位要增强大局意识,对项目涉及到军队、铁路的具体问题要逐项梳理,主动对接协商。要严格督促考核促责任落实,奖优罚劣。各责任单位主要负责同志要把征拆工作作为“一把手”工程,切实履行好“第一责任人”职责,深入一线、靠前指挥,采取联席会、现场办公会等形式解决问题,推动落实。督查部门要定期对重点项目进行现场督查,对在征拆工作中措施得力、工作到位、推进迅速、成绩突出的单位和个人,予以表彰奖励;对工作不力、消极应对、推诿扯皮、进度迟缓,导致不能按时完成任务的单位,坚决对相关责任人进行责任追究。